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ACTA Nº 39 DE LA COMISIÓN ACADÉMICA PROGRAMA DE DOCTORADO EN FARMACIA DEL DÍA 25 DE 

FEBRERO DE 2020. RELACIÓN DE ACTOS Y ACUERDOS. 

ACTO 01/CA PD-Farmacia 25.02.2020, por el que el día 25 de febrero de 2020, siendo las 12,00 h, se 

constituye la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Farmacia de la Universidad de Sevilla, bajo la 

presidencia de la Profa. Dra. Josefa Álvarez Fuentes para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos 

recogidos en el Orden del Día previsto para la sesión previamente convocada, y con la asistencia de los 

siguientes: Profa. Dra. María de Gracia García Martín, Profa. Dra. Remedios Guillén Sans, Profa. Dra. 

Concepción Pérez Guerrero, Prof. Dr. Juan Bautista, Profa. Dra. Julia Morales y Profa. Dra. Isabel Mª Moreno 

Navarro. 

ACTO 02/CA PD-Farmacia 25.02.2020, por el que la Presidenta de la Comisión informa sobre: 

- la 2º convocatoria de evaluación anual de DAD y PI curso 18/19 para alumnos con evaluación negativa en la 

primera convocatoria, y voluntariamente para alumnos de baja temporal. 

- el 2º plazo de solicitud de admisión de alumnos al Programa, para el que quedan 13 plazas libres. 

- de la baja definitiva del Programa de las alumnas Concepción Donoso Rengifo y Marina Muñoz Burgos.  

-la necesidad de evaluar en RAPI PI y DAD al alumno Francisco Chamizo, doctorando matriculado fuera de 

plazo por adjudicación de un contrato predoctoral. 

- Se ha constituido la Comisión Ejecutiva de EIDUS, con la Dra. Ángeles Jos como representante de los 

investigadores de Ciencias de la Salud.  

- El próximo 4 de marzo habrá una reunión informativa con EIDUS para iniciar el procedimiento Modifica de la 

Memoria de Verificación del título. 

ACTO 02/CA PD-Farmacia 25.02.2020, se ratifican los siguientes acuerdos adoptados por delegación: 

- Modificación del título del Proyecto de Investigación de Mª Oliva Guerra Morillo 

- Autorización de desplazamiento de: 

o Concepción Medrano Padial  y Ana Mª Fernández Romero 

- Propuesta de tribunales de Tesis Doctoral de: 

o Irene García Domínguez 

o Angela Villalba Moreno 

o Mª Oliva Guerra Morillo 

o Mª Luisa Castejón Martínez 

o Nabila Naithlo 

- Solicitud de prórroga de permanencia de César Jiménez de los Santos. 

- Solicitud de autorización para realizar Tesis Doctoral fuera de las dependencias de la US de José Carlos 

Sanjuan Giménez. 

- Modificación de directores de Tesis: 

o Blanca Arribas Arribas,  y Enrique Jacobo Díaz Montaño 

- Informe de Memoria Contrato PIF del VI PPIT de Tatiana Montoya García. 

- Presentación de Tesis Doctoral de: 

o Naji Ziou Ziou y Nieves Iglesias Blanco 
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ACUERDO 02/CA PD-Farmacia 25.02.2020, por el que se aprueba por unanimidad el nuevo informe de la 

Comisión Académica realizado a petición de la Comisión Ejecutiva de EIDUS, sobre la petición del alumno 

Manuel Fernández Rando de la incorporación de un nuevo codirector de Tesis. La Comisión Ejecutiva no 

aceptó el primer informe, aprobado gracias al voto de calidad de la Presidenta, por lo que la Comisión 

Académica, nuevamente reunida, vuelve a tratar el tema e informa desfavorablemente la incorporación del 

tercer director de Tesis, entre otros motivos porque no considerarse suficientemente justificada su necesidad. 

ACUERDO 03/CA PD-Farmacia 25.02.2020, el que se acuerda solicitar la ayuda del Plan Propio de Docencia de 

“Apoyo a las actividades formativas de doctorado” según las líneas del último Plan de Mejora dirigidas a i) 

incrementar la colaboración/participación de investigadores extranjeros y/o externos al PD en la evaluación de 

los Planes de Investigación de los doctorandos, ii) aumentar la participación de investigadores extranjeros en 

el PD como directores de Tesis, e iii) incrementar la movilidad e internacionalización de nuestros doctorandos. 

ACUERDO 04/CA PD-Farmacia 25.02.2020, en el que se acuerda la posibilidad de solicitar plaza el próximo 

mes de septiembre, compitiendo por plaza con el resto de interesados en ingresar en el Programa, de un 

solicitante con perfil: Agrónomo Magister en Ciencias (mención Producción animal), con suficiencia 

investigadora/DEA en el Programa de Doctorado CIENCIAS Y TECNOLOGÍAS AGRARIAS, ALIMENTARIAS, DE LOS 

RECURSOS NATURALES Y DE DESARROLLO RURAL (UCO), y doctorando en el 17/18 del PD (RD 99/11) de 

Ciencias y Tecnologías Químicas (Univ. Salamanca), en la Línea Aplicaciones de la Espectroscopía en el 

Infrarrojo cercano a la determinación y cuantificación de productos. 

 

 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión. 

Sevilla, 25 de febrero de 2020 

 

 

 
VºBº          Fdo.: Isabel Moreno Navarro 
Presidente de la Comisión      Secretaria de la Comisión 
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